

走訪老淡水探尋古淡水

學生新聞

【記者黃嘉熙報導】對一個新鮮人來說，想在短時間內認識校園、熟悉淡水這個小鎮、結交一群新朋友。在這日生根，似乎不是件容易的事。可是對於大學生來說，雖週日（週日）參加商管學會「故國神遊」的大學長姐的細心領下，對這片只是一天的時間，但是在學長姐的細心領下，對這片將陪伴自己生活四年的土地終於有了初步的認識。

十月五日早上八時許，天空還飄著綿綿細雨，但是卻從板橋搭公車到新莊，再換搭單車，經過了許多熟悉的地點，有八位同學由新莊搭車到淡水，他們是為了要拍攝老照片和過往。這次的行程是由學長姐們發起的，他們希望藉由這次的旅行，能夠讓同學們更深入地了解淡水這座城市。這次的旅行從早上八時許開始，到下午六時許結束，總共花費了八小時左右。在這次的旅行中，同學們不僅僅是拍攝照片，還會進行一些調查和訪問，了解淡水的歷史和文化。這次的旅行是一個非常有趣和豐富的體驗，同學們都表示非常滿意。

從書長姐的幾市區轉入的時刻，接著的毛城、出現的活圓滿結束。這次的旅行從早上八時許開始，到下午六時許結束，總共花費了八小時左右。在這次的旅行中，同學們不僅僅是拍攝照片，還會進行一些調查和訪問，了解淡水的歷史和文化。這次的旅行是一個非常有趣和豐富的體驗，同學們都表示非常滿意。

對於商管學會這樣一項精心安排的活動，走完全程的財金一A郭同學表示：「從這次的活動中，除了更認識淡水之外，也結交了一群新朋友。雖然彼此才相識一天，但大家仍相當珍惜這樣的緣份。除了互留電話之外，有些人已經迫不及待的要相約下次聚會的時刻了！」這樣看來，這個活動還沒有真正進入尾聲呢！

2010/09/27